

МБОУ «СОШ №1
г.Бодайбо»



Ученические ИЗВЕСТИЯ

24.06.2019г

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ЛДП-это здорово!	1
Все мы такие разные...	2-3
Соревнования в парке...	4
«Хранители времени»	5
Мастерство И.А.Крылова	6
Интересно посмотреть!	7

Летняя детская площадка-это здорово!!!

Лето - это всегда здорово! Почему? Ответ очень простой: «Лето-это много солнца и позитива, возможность проявить себя везде и всюду, поездка в разные страны, купание в реках и морях, чтение книг, занятие разными видами спорта, знакомство с новыми друзьями,- и всё то, что ты сам сможешь себе организовать!»

С наступлением летних каникул у каждого школьника возникает вопрос : чем заняться в свободное время? Где то место мечты, где нет скучных предметов, плохих оценок, где ждут его игры: веселые, озорные. Где много друзей , которые уважают тебя и понимают. Куда хочется бежать с интересом и радостью. Ведь лето - это маленькая жизнь, которому мы скажем: «Здравствуй!»

Летняя площадка – это новый образ жизни детей, новый режим с его особым стилем и тоном. Это жизнь в новом коллективе. Ведь не зря в известной песне О. Митяева поется: «Лето – это маленькая жизнь!», а значит, прожить ее нужно так, чтобы всем: и детям и тем, кто будет организовывать отдых, было очень здорово. Это время игр, развлечений, свободы в выборе занятий, снятия накопившегося за год напряжения, восполнения израсходованных сил, восстановления здоровья. Это период свободного общения детей.



Все мы такие разные...

На летней детской площадке работают разные кружки и секции, которые ведут опытные педагоги, настоящие мастера своего дела, это Глебова Г.А. «Мастерица», Войчак А.Ю. «Оригами», Черненко В.А. «Умелые ручки», Денисова А.В. «Мир театра», Трипельгорн О.В. «Юный театрал», Иванчук Н.С. «Фантазия», Кускова Е.В. «Сказочный мир», Сазонова Л.В. «Учим английский язык!», Домченко Ю.С. «Вдохновение», спортивные секции Козырев Д.А. и Жданов М.А. под чутким руководством Лыткиной Е.А. (руководителя ЛДП). Все руководители кружков и секций делают всё возможное для того, чтобы детям было интересно и полезно шить, рисовать, петь, ставить сценки, делать из бумаги поделки, выполнять упражнения. Учителя и ребята нашей школы работают с огромным увлечением и стремлением, а помогают им надёжные, креативные, современные вожатые: Кршунов Е (1 отряд), Товкач Н (2 отряд), Кошелева А (3 отряд), Дейс А (4 отряд), Петрушина А (5 отряд), Усикова Н (6 отряд), Олейник В (7 отряд), Теряева А (8 отряд), Рудых Л (9 отряд), Потели С (10 отряд), Зятьков М (11 отряд), Кочкина П (12 отряд). Всем руководителям кружков и секций, вожатым отрядов огромное спасибо!

Мастерство наших педагогов и ребят





Соревнования в парке...

Городской парк, что может быть лучше для занятий спортом и культурного отдыха! Наш парк очень красивый и оснащённый: видеонаблюдение, тренажёры, аттракционы, сцена. Замечательные соревнования и эстафеты проводят для ребят ЛДП в парке, ребята идут туда с огромным удовольствием, столько позитива, кажется, что дети не тратят, а получают дополнительный заряд энергии. Рекомендуем всем жителям города отдыхать в таком классном парке!



Хранители времени



Краеведческий музей г. Бодайбо является единственным местом в районе, где предоставляется возможность познакомиться с историей Бодайбинского района и города Бодайбо в целом.

Музей был основан по инициативе В.Ф. Верещагина, бывшего первого секретаря Бодайбинского райкома КПСС. В создании музея участвовали местные краеведы. В основу первых экспозиций вошли личные материалы из их коллекций. В дальнейшем экспонаты поступали от местных жителей, старателей. Макеты изготавливались местными умельцами и передавались в дар музею. Музей открыл свои двери для посетителей 8 августа 1980 года. В настоящее время музей работает в активном режиме и даже проводит отличные мероприятия для школьников МБОУ «СОШ №1 г.Бодайбо».

Например, мероприятие «Хранители времени» понравилось детям ЛДП настолько, что они не хотели уходить. На нём рассказывалось о том, какие виды часов были в разные времена, а какие поражают воображение человека сейчас и стоят тысячи и миллионы долларов. Вся беседа о часах сопровождалась яркой презентацией и в промежутках были разные конкурсы. В конце мероприятия дети из красивой корзинки получили вкусные конфеты. Всем ребятам, педагогам и вожатым мероприятие очень понравилось! Ребята, посещайте музей, здесь очень интересно!

Детская городская библиотека

Сегодня в детской библиотеке имени В.Д.Давыдовой трудятся специалисты и творческие мастера своего дела. Фонд библиотеки составляет более 36000 экземпляров книг, 176 наименований газет и журналов. Действуют клубы по интересам: кружок «Краевед», для среднего школьного возраста, литературно—музыкальная гостиная для старшеклассников «в союзе звуков, чувств и дум», кукольный театр «Щелкунчик», клуб выходного дня «РиД» (родители и дети). Для многих бодайбинских детей городская детская библиотека стала родным домом, в который дети приходят за новыми знаниями, за добрым и мудрым советом. Мы побывали в библиотеке на мероприятии, посвящённом творчеству Ивана Андреевича Крылова-русского публициста, поэта, баснописца, издателя сатирико—просветительских журналов, более всего известного как автора 236 басен, собранных в девять прижизненных сборников. Самые известные басни автора: «Ворона и лисица», «Дуб и Трость», «Музыканты», «Ларчик», «Волк на псарне». Библиотекари инсценировали для ребят несколько басен, таких как: «Ворона и лисица», «Волк и ягнёнок», «Мартышка и очки». Всем ребятам и учителям динные сценки очень понравились, кроме того, все получили полезную информацию о биографии и баснях И.А.Крылова. Мы очень благодарны библиотекарям!



Интересно посмотреть!

Кинотеатры любят все без исключения, там можно комфортно посидеть и посмотреть какой-нибудь фильм самого разнообразного жанра, начиная от драмы, комедии и детектива, и заканчивая боевиком, фэнтези и мультфильмами. Вот и кинотеатр «Витим» и ДДТ порадовал юных зрителей, ребят ЛДП, своими фильмами: «Пришельцы в доме», «Астерикс и Обеликс. Земля Богов», «Как приручить дракона? 3», «Тачки 3». Все дети были просто в восторге! Ребята ждут с нетерпением новых фильмов и мультфильмов!

Итак, наша ЛДП завершилась, мы все довольные и счастливые продолжим летний отдых, и будем надеяться, что это лето принесёт нам всем только хорошие дни!

